

РЯДОМ С НАМИ ✓

20 лет ЗВЕЗДНОГО ГОСТЕПРИИМСТВА



Не каждый из нас разглядит на небе созвездие Южного полушария Эридан. А вот одноименный гостиничный комплекс известен в Чертанове и далеко за его пределами уже целых двадцать лет!

Эти два 22-этажных здания, которые являются структурным подразделением Центра Международной Торговли, трудно отличить от жилых домов, построенных на юге Москвы в начале 90-х годов прошлого столетия. И это не случайно. Ведь корпуса гостиничного комплекса «Эридан», расположенные в доме № 2-2 по Балаклавскому проспекту и в доме № 32 по улице Кировоградской — не просто здания трехзвездной гостиницы. Это комфортабельные апартаменты, где для гостей столицы созданы домашний уют и все условия для проживания вдали от дома всей семьей.

Для многочисленных постояльцев «Эридан» привлекателен, прежде всего, удобным расположением корпусов — вблизи станций метро «Чертановская» и «Правая», ну и, конечно, оптимальным соотношением между ценой и уровнем комфорта. А тем из них, кто пользуется своим автомобилем, который можно держать на бесплатной охраняемой парковке, при желании, несложно добраться и до Красной площади, проехав всего 11 км, до аэропортов «Внуково» (25 км) и «Домодедово» (35 км). К тому же, вокруг немало мест для отдыха, развлечений и занятия спортом.



обойтись сегодня и без интернета — его услуги в «Эридане» поддерживаются с помощью бесплатного для всех Wi-Fi. При этом для постоянных клиентов действует гибкая система скидок, и можно арендовать апартаменты на длительный срок по специальным ценам. Жителям Чертанова, среди которых немало предпринимателей, можно сказать, повезло. Им не нужно искать, где разместить своих деловых партнеров,

влияющихся на несколько дней, но и для тех, кто находится в Москве в длительной командировке. К примеру, очень ценят домашний уют апартаментов сотрудники зарубежных компаний, которые могут здесь жить подолгу, не расставаясь с домашним уютом. А еще здесь можно воспользоваться услугами салонов красоты, посетить бар и ресторан, встретиться с партнерами по бизнесу и обсудить деловые предложения в специальных переговорных комнатах. Не

гами апартаментов. Это, прежде всего, свадьбы и юбилеи, на которые съезжаются многочисленные родственники, друзья и знакомые, которых никак не разместить в тесной квартире. Такую проблему также поможет решить «Эридан», где есть возможность организовать и банкет, посвященный торжеству. Кстати, с пятницы по понедельник для размещения гостей действует специальный тариф выходного дня. А для тех, кто желает остановиться в ГК «Эридан»

более чем на 6 месяцев, предлагаются выгодные цены на аренду апартаментов.

Не все в жизни можно заранее распланировать. Вот потому так выбивает из колеи неожиданный ремонт в квартире, который семье с маленьким ребенком (захватив необходимые вещи) всегда лучше переждать в уютных апартаментах с ванной комнатой и кухней, холодильником, телефоном, спутниковым телевидением и даже сейфом. Так что, воспользоваться услугами бронирования номера в «Эридане» на любой срок (от суток и более) могут и люди, для которых домашний комфорт, чистота и уют необходимы при любых обстоятельствах.

Вот отзыв Светланы, которой довелось остановиться в апартаментах «Эридан»: «Хорошая гостиница. Снимали улучшенный однокомнатный на Кировоградской. Конечно, когда номер с кухней, это и приятно, и удобно. Тихо и спокойно. Никаких проблем не было, персонал отзывчивый. Считаю, что своих денег стоит. Рекомендую всем, для кого важен комфорт и удобство». И таких отзывов немало.

Вот потому «Эридан» — лучший выбор для тех, кто нуждается в настоящем московском гостеприимстве, желая и в гостинице чувствовать себя как дома.

Справки и заказ номеров по телефонам: «Эридан-1» (495) 316-82-45/82-59/53-63; «Эридан-2» (495) 315-88-98/85-91/82-03. WWW.ERIDANHOTEL.RU



Заглянем в сам апартамент. Уютные номера (одно-, двух-, трех- и четырехкомнатные апартаменты) с прихожими, кухнями и санузлами оборудованы всем необходимым — от мебели и электробытовой техники до разнообразной кухонной утвари. В апартаментах площадью от 40 до 100 квадратных метров могут разместиться от одного до шести человек. Это удобно не только для туристов или спортсменов, остано-

приехавших в Москву из других городов страны, из ближнего и дальнего Зарубежья. Такую возможность всегда предоставит один из корпусов «Эридан». А еще здесь нередко останавливаются спортсмены — участники соревнований в Московском центре боевых искусств и других чертановских спорткомплексах.

Но не только у приезжих бывают важные причины, чтобы воспользоваться услу-

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Не останавливаться НА ДОСТИГНУТОМ!

В мае отмечает 20-летний юбилей коллектив фирмы «Тебриз», инновационная и общественная деятельность которой известна далеко за пределами Чертанова.



В минувшие десятилетия торговые предприятия «Тебриза» успешно развивались, выстояв под натиском различных экономических катаклизмов, и завоевали признательность местных жителей благодаря стабильно высокому качеству реализуемой продукции, достойному уровню обслуживания и доступным ценам на продукты питания. Свыше 10 лет назад по инициативе генерального директора предприятия, доктора экономических наук, депутата муниципального Собрания Аларзы Наримановича Гафарова была образована Местная общественная организация содействия развитию социальных программ района Чертаново Центральное, у которой на счету немало добрых дел.

Наша газета не раз публиковала статьи, в которых члены ветеранской организации района Чертаново Центральное выражали искреннюю благодарность А. Н. Гафарову за многолетнюю поддержку клуба «Ретро», за помощь в создании музеев боевой славы в школах №№ 858 и 1173 и в организации автобусных экскурсий для ветеранов, за хорошую работу открытой им в декабре 2005 года благотворительной столовой «Ветеран», где пожилые люди в уютной обстановке могут вкусно пообедать и пообщаться друг с другом (на фото). Каждый месяц 350 человек из числа малообеспеченных ветеранов и инвалидов района Чертаново Центральное, над которыми взяла шефство фирма «Тебриз», получают бесплатные продуктовые наборы.

Пять лет назад в Тверской области был создан агро-производственный комплекс «Тебриз», где производится экологически чистая мясная про-

дукция, поставляемая напрямую в розничные магазины фирмы. В первое время это было свежее куриное мясо и яйцо. Со временем в АПК получило дальнейшее развитие птицеводство, а также кролиководство и овцеводство. Здесь стали производиться разнообразные полуфабрикаты из баранины, курятины, индюшатины, и даже появились фирменные «Тебризовские пельмени». Экологическая безопасность мясной продукции достигается благодаря производ-

ству собственных кормов, в состав которых, в отличие от импортных, не входят вредные для здоровья стимуляторы и другие химикаты. Ведется селекционная работа на основе новейших научных разработок. Планируется организация производства свинины и мяса крупного рогатого скота.

Впереди у гендиректора фирмы «Тебриз» А. Н. Гафарова работа над новыми социально значимыми проектами, связанными с научной организацией сельскохозяйственного производства, а также с оздоровлением нынешнего поколения. Реализация этих разработок ведется в рамках созданной им Академии науки и практики организации производства, включающей четыре центра. Пожелаем же коллективу фирмы «Тебриз» и ее бессменному руководителю всегда стремиться к лучшему и не останавливаться на достигнутом! И пусть еще больше людей смогут по достоинству оценить все то, что делается для них тружениками «Тебриза» с душой и от чистого сердца!

Ирина СКВОРЦОВА

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

ПИР НА ВЕСЬ МИР

На газонах города еще только пробивается первая зелень, а на столе выставочного зала — гостининой кондитерского комбината «Чертаново» сияют красотой и свежестью розы, обрамляющие торт. Их трудно отличить от настоящих. Вот потому творения местного кондитера-дизайнера Андрея Беликова вызывают такой интерес не только у желающих украсить праздничный стол необыкновенным тортом, но и у профессионалов.



В конце апреля продукция кондитерского комбината «Чертаново» принимала участие в окружном конкурсе кондитерского мастерства, получив высокую оценку жюри. С 1988 года предприятие возглавляет настоящий мастер своего дела, победитель различных конкурсов и обладатель престижных наград Н. М. Панфилов, который за годы своей работы приобщил к любимому делу много молодежи. Сегодня Николай Михайлович может гордиться достойной сменой. Ведь на международном конкур-

се «Лучший торт на заказ 2012», который проходил с 20 по 22 апреля на «Ярмарке ПИР» в МФЦ «Крокус Экспо», торт одного из лучших кондитеров комбината «Чертаново» Андрея Беликова был удостоен бронзовой медали (на фото — в центре). «Боги Олимпа» — так называлась эта необычная кондитерская композиция, запечатлевшая смелый замысел автора и его филигранную технику. И каждый новый торт, который создается на заказ мастерами-кондитерами комбината «Чертаново», по-своему неповторим.

А не так давно коллективом комбината «Чертаново» была создана Школа кондитерского мастерства для детей с ограниченными физическими возможностями. Срок обучения — 6 месяцев. Уже набрана группа из 10 человек, проживающих в Южном округе. После окончания этой Школы все ребята будут трудоустроены по специальности.

Лидия ДАВЫДОВА



Когда верстался этот номер, стало известно, что у ребят-инвалидов, мечтающих стать кондитерами, такая возможность появится нескоро. Как нам сообщили в кондитерском комбинате «Чертаново», несмотря на обращения в вышестоящие инстанции, Школа кондитерского мастерства лишилась своего помещения по адресу: Варшавское шоссе, 146Б, приспособленного для въезда и перемещения инвалидов-колясочников. Генеральный директор комбината «Чертаново» Н. М. Панфилов обратился к префекту Южного округа Г. В. Смолеевскому за помощью в решении этого вопроса.